

# 一花独放不是春，百花齐放春满园

## ——长城路小学体育、艺术、科技齐放异彩

### 水泥地上练本领，运动场上展雄风

长城路小学连续三年在城阳街道运动会中夺冠，全校学生体质检测95%以上达标。

### 爽籁生清风，合唱折桂冠

长城路小学“迎春乐”合唱团在2016年“区长杯”合唱专场比赛中夺冠，到目前为止，在区级合唱比赛中，已经获得三个冠军。

### 莫把丹青等闲看，无声诗里颂千秋

长城路小学学生的作品在青岛市中小学生美术课堂作品展中连获两个一等奖，青岛市安全漫画比赛中，连获三个一等奖，“区长杯”比赛中更是屡折桂冠。

### 国学经典久不衰，双语诵读谱华章

在双语诵读比赛中，长城路小学连续四年获得城阳区一等奖，并代表城阳区参加青岛市比赛，获得过青岛市一等奖、二等奖。

### 童剧吟诵齐发展，活动课程成亮点

长城路小学每个班都有自己的童剧社团，作为语文课和英语课的课外拓展延伸，在周一的升旗仪式上都有一个小童剧的演出，并在英语课本剧比赛中，连续三年获得城阳区一等奖。

### 思维擦火花，科技结硕果

长城路小学科技方面也是硕果累累，在机器人足球竞赛中连获两个山东省一等奖，三个青岛市一等奖。在城阳区科技节中，海模连获两个一等奖，未来房屋设计获得一等奖。



四年级二班表演课本剧《九色鹿》。长城路小学每个班都有自己的童剧社团，作为语文课和英语课的课外拓展延伸，在周一的升旗仪式上都有一个小童剧的演出，并在英语课本剧比赛中，连续三年获得城阳区一等奖。



长城路小学连续四年在运动会中获得小学组团体总分第一名。



孙乐融的美术作品在青岛市中小学生美术课堂学生作品展中获得一等奖。



长城路小学在山东省中小学机器人竞赛中获得一等奖。长城路小学科技方面也是硕果累累，在机器人足球竞赛中连获两个山东省一等奖，三个青岛市一等奖。在城阳区科技节中，海模连获两个一等奖，未来房屋设计获得一等奖。



毕晓善、任祥凯、余真珂、杨凡丁参加国学经典双语诵读比赛，获得一等奖。在双语诵读比赛中，长城路小学连续四年获得城阳区一等奖，并代表城阳区参加青岛市比赛，获得过青岛市一等奖、二等奖。

## 学校、社区一家亲



南疃社区家庭诵读大会在长城路小学举办。

社区是学校发展的道路上强有力的同盟军。近几年，南疃社区共投入100余万元为学校配备专门的保洁安保人员、为教师提供午餐补助；更换空调、地板等基础建设。迎春乐乳业每年出资十余万赞助学校女子足球队，是女足能在省市摘冠夺银的坚实后盾。

为此，长城路小学联合社区、幼儿园、家庭共同举办各种文化活动，包括象棋比赛、家庭诵读大赛、趣味运动会等。为了减轻幼小衔接的焦虑，长城路小学每年派教师去南疃幼儿园开办讲座，幼儿园也带领孩子们到小学体验生活，进一步拉近了彼此的感情。

## 校园“玫瑰”初长成

### 长城路小学“迎春乐”女子足球队连续两年捧冠军，被赞“双冠王”



长城路小学输送到省市队的学生，有王楠、纪祯怡、金美敬、潘艺馨、曹亚林、戴怡静、郭瑶瑶、王城果、王丽娜等。

每天下午，长城路小学内，常常会有一群女孩驰骋在绿茵场。这帮“铿锵玫瑰”多次在省、市、区级小学生各级足球比赛中取得优异成绩，特别是获得2015年青岛市“市长杯”校园足球联赛中女子乙组冠军、2016年青岛市“市长杯”校园足球联赛中女子甲组冠军，被称为“双冠王”。

长城路小学虽然只有850余名学生，不过学校的校园足球却在岛城处于领先水平，近年来为省市队输送20余名足球人才，学校被评为青岛市校园足球重点学校、全国足球特色学校。十几名女子足球队队员被选调为市队主力，代表青岛市参加山东省足球锦标赛并荣获冠军。



2015年青岛市“市长杯”校园足球联赛中女子乙组冠军。



2016年青岛市“市长杯”校园足球联赛中女子甲组冠军。



长城路小学学生纪祯怡。